

జర్నలిస్ట్ షైల్

తెలుగు దినపత్రిక

జనం కోసం నిరంతరం అక్షర సమరం
చేసేందుకు దూసుకు వస్తున్న
'జర్నలిస్ట్ షైల్' దినపత్రికకు
ఏపీలో జిల్లా ప్రతినిధులుగా పనిచేయుటకు
విలేజరులు కావలెను. తెలుగులో స్పష్టంగా
మాట్లాడటం, ఆసక్తి, అనుభవం ఉన్న వారికి
ప్రాధాన్యత. కొత్త వారికి అవకాశం ఉంటుంది.

సంప్రదించాల్సిన నెం :
9502535152, 7416812467

నేను ప్రగల్బాలు పలకను.. ఫలితాలు చూపిస్తాను



■ 9 నెలల క్రితం మిస్సయిన అమ్మాయి కేసును 48 గంటల్లో ఛేదించాం

■ ఎన్టీఆర్ ప్రభుత్వం ఆడపిల్లల భద్రతపై ప్రత్యేక దృష్టి సారినొస్తోంది

■ డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్

కాకినాడ (జర్నలిస్ట్ షైల్) : ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం ఆడపిల్లల భద్రతపై ప్రత్యేక దృష్టి సారినొస్తోందని ఏపీ డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ తెలిపారు. కాకినాడ కలెక్టరేట్లో అధికారులతో సమీక్ష అనంతరం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ, "ఇటీవల భీమవరంకి చెందిన తేజస్వినీ కిద్దావనకు గురైనది ఏ మహిళా నాకు ఫిర్యాదు చేసింది. దీనిపై విచారణ చేయాలని పోలీసులకు ఆదేశాలు జారీ చేశాం. పోలీసులు అదృశ్యంగా పనిచేసి జమ్మకూడల్లో ఆ అమ్మాయి అవకాశ గుర్తించారు. 9 నెలల క్రితం మిస్సయిన అమ్మాయి కేసును 48 గంటల్లో ఛేదించారు. అక్కడి పోలీసుల సాయంతో వారిని విజయవాడ తీసుకొచ్చేందుకు ప్రయత్నాలు చేస్తున్నాం. పోలీసులు 48 గంటలలో వాళ్ళను అదృశ్యముగా పట్టుకున్నారు.. జమ్మకూడల్ లో ఆ అమ్మాయిని గుర్తించారు.. ఇటువంటి బాధలు ఇదేభృత వద్దారు.. గతంలో ఇదే పోలీసు.. ఇదే ప్రభుత్వం.. గత ప్రభుత్వంలో 30 వేల అమ్మాయిలు మిస్ అయ్యారు.. ఇంత మంది అమ్మాయిలు మిస్ అయితే మనం ఎందుకు ప్రత్యేక సెల్ పెట్టకూడదని క్యాబినెట్ లో ప్రస్తావించినావారు. పోలీసులకి నిధులు కొరత ఉంది.. 9 నెలల క్రితం మారుమైన అమ్మాయి జాడ తెలుసుకున్న పోలీస్ వ్యవస్థకి

ప్రజల కోసమే పని చేద్దాం



■ ప్రజా సమస్యలు పరిష్కరించాలి.. పాలనలో మార్పు కనిపించాలి

■ మంత్రులు, అధికారుల సమీక్షా సమావేశంలో ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు

అమరావతి (జర్నలిస్ట్ షైల్) : ఇసుక, రోడ్లు, నిత్యావసర వస్తువుల ధరల నియంత్రణపై సచివాలయంలో మంత్రులు, అధికారులతో ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు వరుసగా సమీక్షలు నిర్వహించారు. గత ప్రభుత్వ విధానాల వల్ల ప్రజలు అనేక సమస్యల్లో ఉన్నారని, వాటి పరిష్కారానికి సత్వర చర్యలు తీసుకోవాలని దిశానిర్దేశం చేశారు. రాష్ట్రంలో ఇసుక లభ్యత, సూతన ఇసుక పాలనీ పై ముఖ్యమంత్రి సమీక్షించారు. పాలనలో మార్పు స్పష్టంగా కనిపించాలి.. అధికారులు వేగంగా పని చేయాలని తెల్పిచెప్పారు. 2014 నుంచి 2019 వరకు ఇసుక సరఫరాలో అమలు చేసిన పాలనను, ఆ తరువాత వైసీపీ ప్రభుత్వం తెచ్చిన విధానాలను అధికారులు వివరించారు. 2016లో తెచ్చిన ఉచిత ఇసుక పాలనీ వల్ల వచ్చిన ఫలితాలు... తరువాత వచ్చిన వైసీపీ ప్రభుత్వం పాలనీలు మార్చడం వల్ల జరిగిన సమస్యలను సీఎం దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. గత ప్రభుత్వ విధానాలతో ఇసుక కొరత, ధరల భారంతో నిర్మాణ రంగం సంక్షోభాన్ని ఎదుర్కొందని అధికారులు

విభజన సమస్యలపై చర్చించుకుంద

■ రేవంత్ రెడ్డికి చంద్రబాబు లేఖ



అమరావతి (జర్నలిస్ట్ షైల్) : తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి ఏపీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు లేఖ రాశారు. ఏపీ, తెలంగాణ రాష్ట్రాల విభజన సమస్యలపై పరిష్కారానికి సమావేశం నిర్వహించాలని చంద్రబాబు ప్రతిపాదించారు. విభజన సమస్యలపై చర్చించుకోవాలని, పొరుగు రాష్ట్రాల మాదిరిగా పరస్పరం సహకరించుకోవాలని చంద్రబాబు అన్నారు. విభజన జరిగి 10 ఏళ్ళ గడిచినా కొన్ని సమస్యలు పరిష్కారం కాలేదన్నారు చంద్రబాబు. ఈ నెల 6న ముఖ్యమంత్రి కలిసి కూర్చోని విభజన సమస్యలపై చర్చించుకుందామన్నారు.

తాటిపూడి రిజర్వాయర్ నుంచి నీటిని విడుదల చేసిన మంత్రి కొండపల్లి

విజయనగరం (జర్నలిస్ట్ షైల్) : తాటిపూడి రిజర్వాయర్ నుంచి రాష్ట్ర ఎంపీఎంఆర్, సీన్య్, ఎన్సాల్ ప్రభుత్వాల శాఖ మంత్రి కొండపల్లి శ్రీనివాస్ సాగునీటిని విడుదల చేశారు. మూడు మందలాల్లోని 15,365 ఎకరాలకు 11 కాలువల ద్వారా నీరు విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ రిజర్వాయర్ ను అన్నివిధాలా అభివృద్ధి చేసి, శివారు భూములకు కూడా సాగునీరుందించేందుకు కృషి చేస్తానని, ఈ ప్రాంతాన్ని పర్యాటకంగా అభివృద్ధి చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ బీఆర్ అంబేద్కర్, ఎమ్మెల్యే కోళ్ల లలిత కుమారి, ఇతర అధికారులు, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

త్వరలో రైతుల ధాన్యం బకాయిలు తీరుస్తాం : మంత్రి నిమ్మల రామానాయుడు



పాలకొట్టి (జర్నలిస్ట్ షైల్) : త్వరలో రాష్ట్రంలోని రైతుల ధాన్యం బకాయిలు తీరుస్తామని రాష్ట్ర జలవనరుల శాఖ మంత్రి నిమ్మల రామానాయుడు చెప్పారు. మంగళవారం ఉదయం పాలకొట్టిలోని ఆయన కార్యాలయంలో మీడియాతో మాట్లాడారు. రాష్ట్రంలో రైతులకు జగన్ ప్రభుత్వం రూ. 1600 కోట్లు బకాయి ఉందని, దీనిని త్వరలో చంద్రబాబు తీరుస్తారని అన్నారు. జగన్ మామూటింగ్ శాఖ నుంచి రూ. 7 వేల కోట్లు అప్పులు తెచ్చి సంస్థను నిర్వహించే శారని చెప్పారు. చంద్రబాబు హామీ ఇచ్చిన మేరకు ఫించనదారులకు తొలి ప్రాధాన్యత ఇచ్చారని, త్వరలో రైతుల బకాయిలు తీరుస్తామని మంత్రి అన్నారు. జగన్ గత 5 ఏళ్ళుగా రాష్ట్రంలో రూ. 12 లక్షల కోట్లు అప్పులు తెచ్చి రాష్ట్రాభివృద్ధిని నిర్వహించే శారని ఆరోపించారు. రాష్ట్రంలోని ప్రజలకు సోపానం పండుగ దినం అయిందని, ఇందుకు సహకరించిన ఉద్యోగులకు మంత్రి నిమ్మల కృతజ్ఞతలు చెప్పారు. తొలిరోజు 95 శాతం పెన్షన్లు అందించినట్లు చెప్పారు.

పోలవరం ప్రాజెక్టుకు అంతర్జాతీయ నిపుణులు

పోలవరం (జర్నలిస్ట్ షైల్) : ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా భావిస్తున్న పోలవరం ప్రాజెక్టు నిర్మాణంపై మల్టీఫోకస్ పెడుతోంది. అందులో భాగంగా.. ప్రాజెక్టులో ఉన్న ఇంజనీరులను అధికమించే ప్రయత్నాలు చేస్తోంది.. దీనికోసం విదేశీ నిపుణులను రంగంలోకి దింపింది.. ఇక, ఏలూరు జిల్లా పోలవరం ప్రాజెక్టు ప్రాంతంలో విదేశీ నిపుణుల బృందం మూడో రోజున నేడు కూడా వారి పర్యటన కొనసాగుతుంది. ప్రాజెక్టు నిర్మాణంలో ఏర్పడుతున్న సాంకేతిక సమస్యలకు పరిష్కారం చూపేందుకు రెండు రోజుల నుంచి విదేశీ నిపుణుల బృందం పోలవరం ప్రాజెక్టు నిర్మాణ ప్రాంతంలో పర్యటిస్తోంది. గత రెండు రోజులపాటు పోలవరం ప్రాజెక్టులోని కీలక నిర్మాణాలను పరిశీలించిన బృందం మూడవ రోజు ఏలూరు జిల్లా పోలవరం ప్రాజెక్టు నిర్మాణ ప్రాంతంలో అంతర్జాతీయ నిపుణుల బృందం మూడో రోజు డి వాల్ నిర్మాణ ప్రాంతంలో సేకరించిన మట్టిని రాతిని పరిశీలించారు. మరన్ని సమానాల పరిశీలన అనంతరం జలవనరుల శాఖ అధికారులతో నిపుణుల బృందం చర్చించనుంది. ఇక పోలవరం ప్రాజెక్టు పరిస్థితిని సమీక్షించేందుకు వచ్చిన అంతర్జాతీయ నిపుణులు అనేక అంశాలు ప్రస్తావించారు. వాటిపై అక్కడ ఉన్న కేంద్ర జలసంఘం నిపుణులు, అప్రి డిజైన్ సంస్థ ప్రతినిధులు, స్థానిక ఇంజనీరింగ్ అధికారులు, ఇతర సంస్థల ప్రతినిధులు ఇచ్చే సమాధానాలు వింటూ వారి అనుమానాలను నివృత్తి చేస్తూ ముందుకు సాగుతున్నారు. అలాగే, ఈరోజు, రేపు ప్రాజెక్టు పనులకు సంబంధించి

విశాఖ సెంట్రల్ జైలును సందర్శించిన హెమామంత్రి అనిత

విశాఖపట్నం (జర్నలిస్ట్ షైల్) : ఆంధ్రప్రదేశ్ హెమామంత్రి చంద్రబాబు అనిత మంగళవారం విశాఖపట్నంలోని సెంట్రల్ జైలును సందర్శించారు. అనంతరం అధికారులతో చర్చించిన మంత్రి.. మీడియాతో మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ.. 800 మంది జైలీల సామర్థ్యం ఉన్న విశాఖ సెంట్రల్ జైల్లో ఏకంగా 2000 మందిని ఉంచారన్నారు.

వైసీపీ ప్రభుత్వంలో ఉపాధ్యాయుల బదిలీల్లో భారీ అవినీతి

● మా ప్రభుత్వంలో నిబంధనల ప్రకారం బదిలీలు చేపడతాం

● టీచర్ల బదిలీలల్లో ఎలాంటి అవినీతి జరగదు

● ఉపాధ్యాయుల బదిలీల్లో రాజకీయ జోక్యం ఉండకూడదు

అమరావతి (జర్నలిస్ట్ షైల్) : అమరావతిలో మంగళవారం నిర్వహించిన ప్రజాదర్శనలో మంత్రి నారా లోకేష్... గత వైసీపీ ప్రభుత్వానికి, తమ ఎన్టీఆర్ ప్రభుత్వానికి మధ్య ఉన్న తేడాపై స్పష్టత ఇచ్చారు. వైసీపీ ప్రభుత్వంలో ఉపాధ్యాయుల బదిలీల్లో

